第一批88位"上海工匠"诞生

其中普通工人 38 名 女职工 8 名 农民工 10 名

本报讯(记者 鲁哲)"上海工匠"首轮选树活动昨天揭晓,88 名首批上海工匠正式诞生,并在昨日召开的2016年"上海工匠"培养选树干人计划推进会上受到事影

新一代知识型工人专家李斌、 "汽车心脏"的守护神徐小平、从业 30 余年从未出现次品的国产大飞 机首席钳工胡双钱、掌握100多种 焊材焊接技术的"焊神"张翼飞、中 国制造"太空之吻"缔造者中国航天特级技师王曙群、设计安装世界最高速的电梯的俞建民、设计制造G20峰会国宴餐瓷的高金明等都榜上有名。

今年起,市总工会计划用 10年时间培养选树 1000名"上海工匠",打造一支与加快上海建设科技创新中心和实施"中国制造 2025"要求相适应的高技能人才队伍。

首批上海工匠选树于今年5月

正式启动。据统计,今年全市共有 583 名职工参与到 "上海工匠"培 养选树活动中,其中自荐人数达到 142 名。

首批诞生的 88 名上海工匠涵盖了电力、钢铁、船舶、航天、汽车、通信、建筑、交通等多个行业领域。其中,专业技术人员 50 人,占总人数的 56.8%,普通职工 38 人,占总人数的 43.2%;高级技师 51 人,占总数的 57.9%,高级职称 14 人,占

15.9%, 技师 10 人, 占 11.4%。从工作年限上看, 88 名上海工匠的平均年龄约 49 岁, 基本都具有丰富的工作经验, 平均工作年限 29 年。从业务技术水平上看,他们的岗位创新能力都较强,有 29 人曾有发明专利,占总人数的 32.9%; 32 人拥有实用新型专利, 占 36.4%; 9 人拥有外观设计专利, 占 10.2%。

首批上海工匠中既有不少原本 就在本市职工中具有号召力的技术 大牛,同时也不乏一些新生代的技能高手,其中有上海连成(集团)有限公司双吸泵产品经理王梅、上海雷允上药业有限公司班组长张雄毅、上海美术电影制片厂有限公司影视动画导演、美术设计张振晖等。

值得关注的是,本次活动还吸引了不少非公企业职工参与,占总人数的30%。另外,当选工匠中有女性职工8人,农民工10人。本次活动还选树了43名上海工匠提名奖。

"十三五"期间培养2万本土新型职业农民

申城将建国家现代农业示范区

本报讯(记者 范洁)培养本土化为主的新型职业农民队伍达2万人、实现市郊水稻种植面积80%以上由家庭农场经营……《上海市现代农业"十三五"规划》昨天发布,明确至"十三五"末,本市将建成国家现代农业示范区,打造都市现代农业升级版,率先完成农业现代化,实现农业增效、农村美丽、农民富裕。

市农委主任张国坤介绍,《规划》提出上海将优化农业产业结构,加强粮菜经统筹、农牧渔结合、种养加一体、一二三产业融合,拉长

"短腿",补齐"短板"。建设80万亩粮食生产功能区、50万亩蔬菜生产能力、200万头标准猪畜禽生产能力,保障粮食和"菜篮子"产品;全市水果面积稳定在30万亩,新建100个优质果品标准化生产示范基地,并在嘉定、金山和崇明等区建设休闲农业和乡村旅游集聚区。

■ 创新发展 重点打造孙桥 现代农业、崇明生态农业和市农科 院等现代农业科技创新平台,农业 科技进步贡献率达到 80%,实施 "互联网+"现代农业行动。

■ 惠农政策 培养以本土化

为主的有文化、懂技术、善经营、会管理、能担当的新型职业农民队伍达到2万人,促进农民持续增收,农民人均可支配收入达4万元。

■ 农产品质量安全 根据《规划》,"三品"认证农产品产量比重 将达到70%以上,安全抽检合格率 继续保持高位。推进化肥农药减量 化,主要农作物秸秆综合利用水平 达到95%以上,创建国家农业可持 续发展试验示范区。

以水环境整治为重点,推进 471条黑臭河道周边畜禽场综合整 治工作,加大农村环境整治力度。

入秋后最强冷空气入沪

下月初阴雨天会有所改善

本报讯(记者 马丹)昨夜浓雾 迷城,今晨雨水渐止,气温却又凉了 一层。早晨8时,全市最低气温普遍 在18℃附近。据上海中心气象台最 新消息,入秋以来最强冷空气已经 开始渗透影响本市。

今天,本市的气温呈一路走低的 态势,今天下班前后气温可降至17℃ 左右。明日风力仍较大,气温继续下 跌,全天温度在15℃至17℃间。

本周日 2016 年上海国际马拉 松赛将拉开大幕。据气象部门预报, 比赛期间,本市处在高空西北偏西 气流控制下,以多云天气为主,天气 较凉爽,早间气温较低,中心城区最 低气温在 14℃上下,郊区更低,白天气温上升不明显,最高气温在 18℃左右,空气质量较好。有研究表明,当气温在 14℃至 16℃,湿度在 30%至 60%之间,气压在 1015 至 1023hPa,风速在 2至5米/秒时,有利于运动员发挥体能,创造好成绩,因此,总体而言今年的天气还是比较适宜比赛。

今年10月申城却一反常态出现了秋季连阴雨,这主要是因为与前期副热带高压强度偏强、位置偏北等因素有关。31日前后,本市还有一次降雨天气过程,11月初,连阴雨天气会有所改善。

安信地板首家品牌折扣店落沪

当地板也走"奥特莱斯"范,装修选材是不是会更省钱、高效?答案是肯定的。近期,拥有 22 年的历史,扎根本市的上海著名商标品牌"安信地板"(2016.01.01-2018.12.31)在青浦吉盛伟邦奥特莱斯馆开业。

安信玩奥特莱斯,一样的品质不一样的价格

说起奥特莱斯,不少消费者并不陌生,自欧美引入国内,即引起了众多消费者广泛关注。人们以在其中购买到高性价比的品牌产品,而津津乐道。安信地板外贸出口折扣店的建立也正是沿袭了奥特莱斯的模式:知名品牌+优质产品+限量特价,减少中间环节,这本身也是消费方式的另一种回归。安信地板外贸出口折扣店一经推出后,也即获得众多装修朋友的热捧。

拥有 22 年历史的安信地板,积累了相当数量的工艺、花色的产品,而在安信地板外贸出口折扣店里,所售产品的限量数分别从几平方到几百平方不等;产品种类上,也包含了纯实木地热地板、实木地板、复合地板、原装进口地板等;丰富多样的产品陈列,保障了顾客可以随意挑选,也满足了同一消费者多样化的使用需求,即:不同房间,不同产品。消费者不必再担心,因为小平方面积的需求,而遭到不平等的服务,有的是宾至如归的美好体验。

由于安信地板外贸折扣店的产品,限量发售, 卖完即止, 因此每一位前来选择的消费者, 或将是产品唯一的客户, 这吸引了大量的客户提前预购。在安信地板折扣店里, 消费者得到的是超值的实惠和省心的选择, 这也是折扣店自诞生之初持续火热的缘由。

出口品质产品国内销售,明码实价让消费者 放心 据悉,安信地板海外市场的不断拓展,加上产品在进入美、韩等主流市场的注入,成功实现了安信企业的跨国经营和品牌的国际化。安信地板一直坚持出口高品质产品,2006 年安信在美国加州成功推出品牌,迄今旗下网点达到 1000 多个。现阶段安信地板的美国品牌已全面铺入美国第六大零售商 COSTCO 仓储批发卖场销售(目前,COSTCO 在全世界经营超过 452 家卖场,分布在美国、加拿大、英国、墨西哥、日本、韩国等七个国家,为超过4500万的会员提供优惠服务)。

安信的产品除供应全美市场需求外,其强化地板产品 亦出口巴西市场。安信还曾赴韩国设立子品牌,产品深受 韩国当地欢迎。安信多年来一直从事 Decking (户外地板) 和 Molding (线条类产品)的欧洲出口业务,产品以其绿 色环保高品质受到当地市场的追捧。

安信地板在青浦开设的外贸出口折扣店,主要出售外贸(出口)产品、出口转内销产品,包括实木地板、实木复合地板及强化地板。品种多、面积大小不等、规格多,消费者在这里总能找到一般店面里找不到的产品。

服务品质秋毫不减, 以客为尊真诚为你

安信地板正是充分解读了装修人的烦恼与忧愁,以及对企业自身的评估测试后,才有了折扣店的诞生。在安信地板折扣店里,消费者所看到的是明码实价,更是坦诚相待;任何消费者都不用担心,因自身不善还价而花了冤枉钱,心里所想的装修预算,只需环店拭目,既有答案,无需多余等待。把时间留给生活,让装修远离"深海",安信地板折扣店让装修更快捷,更高效。

在安信地板外贸出口折扣店里, 消费者要做的就是选择到合适的地板, 全然不用为安装等售后服务担心, 因为

安信地板为每一位消费者提供的是标准化服务。同时,安 信地板坚决抵制依据客单价不同而却别对待客户的行为。

三分地板,七分安装。优质的服务不仅能最大化发挥出地板的性能,更是对天然木资源的尊重和对以客为尊的理解。在产品的后续服务上,安信地板用点滴诠释着服务的行为准则,而服务涵盖了地板的送货搬楼、施工安装、售后服务等全过程。优质的产品、超值的价格、真诚的服务,是安信地板外贸折扣店对消费者便捷、高效、愉悦购物体验的保证。

11 月 5 日,安信地板"郭采节"(第二季)金秋盛惠即将启幕,活动集合了多款安信折扣限量精品,也包含了安信地板时下的热销品及新品等;同时,安信地板还准备了丰厚的活动馈赠礼品:现场关注并购买安信桃花心木系列地板,即有机会赢取迪士尼门票;另外,安信地板也将在活动现场分多个时段,推出迪士尼门票大奖赏环节。

与此同时,沪上电视台大牌主持人将莅临现场与业主 见面,有装修需求的读者,可至上海安信地板各门店了解 咨询。

门店 地址

宜山路 299 号一楼

汶水路 1555 号负一楼

宜山路喜盈门店 红星美凯龙沪太店 红星美凯龙真北店 红星美凯龙御桥店 建配龙

红星美凯龙金桥店 青浦折扣店 真北路 1208 号负一楼 浦东临御路 250 号四楼 长逸路 15 号建配龙一楼 金藏路 100 号四楼 青浦区嘉松中路 5369 号 吉盛伟邦 D2W—329 号 021-61497021 021-32510565 021-20257028 021-56458374

021-64274232

021-50768056 021-59758509

咨询上海其他安信门店 021-54242626